

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA -			
NEDELJA, 31. 12. 2023 <i>SVETA DRUŽINA - Silvester</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	+ Janjo in Eriko Štabuc	
PONEDELJEK, 1. 1. 2024 - MARIJA SV. BOŽJA. MATI <i>NOVO LETO - DAN MIRU</i>	10.30	za + Ido Fingušt	
	17.30	za + Nežo Cvetko in sorodnike	
TOREK, 2. 1. Bazilij Veliki, šk. cer. uč.	17.30	za + Margareto Špelec	
	11.00	<i>V domu Senecura za stanov. in usluž.</i>	
ČETRTEK, 4. 1. <i>Elizabeta Seton, red.</i>	17.30	za + Mirka Topolovca; <i>molitev za duh. pok.</i>	
	17.30	za + Alojza Rakarja <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 6. 1. - prva sobota TRIJE KRALJI <i>Razglašenje Gospodovo</i>	10.30	za + Oskarja Zidariča ter sor. Zidarič in Krajnc <i>Blagoslov vode</i>	
	17.30	za + Alojza Jokan <i>Blagoslov vode</i>	
NEDELJA, 7. 1. JEZUSOV KRST	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	- za žive in pok. iz družin Horvat, Obner in Greifoner	
DOBROVCE			
NEDELJA, 31. 12. 2023 SVETA DRUŽINA	9.00	za + Štefana in Heleno Verglez, ter Magdaleno in Janeza Pleteršek	
	9.00	za + Ivanko Verlak	
SOBOTA, 6. 1. - Trije Kralji	9.00	za + Nikolo Ursini, starše Paklec in Terezijo Auer <i>Blagoslov vode</i>	
	9.00	za + Julko in Andreja Jagarinec	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas <i>e-pošta - soemen.joze@gmail.com</i> ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021 splet: www.mc-maranata.com ;	
<i>Kar je dobro za družino, je dobro za državo.</i>		<i>Odgovarja: Jože Šömen, župnik</i>	
<i>Sofokles (grški dramatik +cca 400 pred Kr.)</i>			



Slivniški župnijski list

Leto 22, št. 53 / 1. 2024 / 31. december 2023

NEDELJA - SVETA DRUŽINA

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Simeon jih je blagoslôvil in rekel Mariji, njegovi materi: »Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v Izraelu in v znamenje, kateremu bodo nasprotovali, in tvojo dušo bo presunil meč...« *Lk 2,35*

OTROK JE NAPREDOVAL

Božič ja praznik, ki v družini najbolj pride do izraza.

O družini Marije, Jožefa in Jezusa nam je malo znano, Sveto pismo pa nakaže, da je družina bila dobro vključena v versko skupnost in v družbo. Poznali so ljudske običaje in bili zvesti "Mojzesovi" postavi.



Jezus dojenček je bil prepoznan po starčkih Simeonu in Ani. To sta bila človeka, ki v starosti nista negotovala ali obupovala, ampak ohranjala upanje. To je prava drža, da človek v Jezusu prepozna Boga.

Današnja zahodna družba najbolj odriva ravno to kategorijo ljudi. Ponuja jim celo "pomoč", da bi prej umrli! (evtanazija). Vzporedno z odrivanjem starih ljudi na rob družbe in zamenjarjanjem njihove

življenjske modrosti pa raste število mladih, ki v Jezusu ne prepoznajo Odrešenika. **Mlada starša (Marija in Jožef) sta slišala besede spoznanja Simeona in Ane ter jih ohranila.**

Marija in Jožef sta bila dobra vzgojitelja. Njun vpliv je bil zelo opazen. Jezus je bil poznan kot "tesarjev sin". Bil je pokoren Jožefu in Mariji in "je napredoval v modrosti, rasti in milosti pri Bogu in pri ljudeh." (*Lk 2,52*)

Današnja družba družino postavlja na stranski tir. Oblast, javne službe, izobraževalni sistem in mediji tako močno bdijo nad odraščanjem mladih, da za starše ostane malo prostora.

Bog daj, da bi vsaj tiste trenutke, ki so staršem še na razpolago, znali uporabiti, da bi otroku dali vrenote vere, molitve, iskrenosti, delavnosti, pravičnosti, ljubezni.

župnik

VSEM FARANOM IN VSEM BRALCEM
Slivniškega župnijskega lista
Blagoslova v NOVEM LETU 2024 !

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v *torek* in *sredo* od 7.30h - 8.30h v Maranati.

KONCERT BOŽIČNIH PESMI
bo v župnijski cerkvi v Slivnici
v soboto, 6. januarja 2024



ob 18.30h vstop prost.
Koncert bo v izvedbi skupine
PARTÉ iz Mariborskega
gledališča

BLAGOSLOV DOMOV

v božičnem času bo tam, kjer boste to želeli. Dogovorite se z župnikom (☎ 031 590 556).

VEROUK se nadaljuje z dnem, ko se otroci vrnejo v šolo. Otroci, ki še imajo doma darove "Adventne akcije" za misijone, naj jih prinesejo k verouku.

PRVI PETEK je 5. januarja; obisk bolnikov bo po običajnem redu.

NAROČILA VERSKEGA TISKA - 2024

v Slivnici sprejema: **ga. Marija Meglič** po prvi in po drugi sv. maši
- na Dobrovcah **ga. Marija Čander** po sv. maši - **naročnina v letu 2024:**



Družina: 166,40€

Misijska Obzorja 9,00 €

Prijatelj: 15,00 €

Ognjišče: 40,00 €

Mohorjev koledar 24,€

Mohorjeve knjige (2025): 75 €

Milijonar dobrote za celo leto: 6,00 €

LJUDSTVU JE DANA LUČ.

Življenje brez upanja na večnost z Bogom, je stanje teme. V to temo

je posijala luč, to je rojstvo Jezusa Kristusa, odrešenika.



Ta čas so Izraelci in Palestinci v taki temi. Večina Izraelcev in Palestincev ne pozna in ne priznava Jezusa za odrešenika. To je temelj napetosti in sovraštva med njimi.

O tem je v enem *intervjuju* spregovoril **g. Tas Saada**, nekdanji palestinski terorist. Rojen je bil leta 1951 v Gazi, sedaj živi v ZDA. Saada je bil je tesni sodelavec Yaserja Arafata, (*nekdanjega voditelja PLO*). Toda Bog ga je preustvaril v Jezusovega učenca. Saada je leta 2003 šel v Izrael s skupino turistov in bil aretiran, saj so ga Izraelske varnostne službe že dolgo iskale.



Rekel je: "Postal sem kristjan. Bolj ko je Jezus rasel v meni, bolj sem se čutil krivega za svoja dejanja in tako sem tudi zmeraj bolj čutil potrebo, da uredim zadeve z Izraelci in osebami, ki sem jim storil zlo. Šel sem v Izrael z namenom, da priznam svoja slaba dejanja."

Skupina turistov, s katero je potoval, je vedela, da z vstopom v Izrael tvega aretacijo. Rekel jim je, naj se ne vmešavajo. Po aretaciji je bil zasliševan 14 ur. Vsako uro ga je zaslišala druga oseba po skoraj istih

vprašanih in pravi: "To zasliševanje je bilo zame zdravilno. Bila je čustvena sprostitvev. To je bila zame spoved." Zadnji zasliševalec je bil en polkovnik, ki mu je na koncu rekel: "Prost boš, toda spremljali te bomo." Saada je rekel: "Zavedam se svojih dejanj, zato sem prišel."



Saada je povedal: "Odšel sem z občutkom, da je Jezus vodil ta pogovor, kajti po običajni poti ni bilo mogoče, da bi me pustili oditi."

Zunaj je videl oboroženega vojaka in pomislil: 'ta ubija moje ljudstvo.' Približal se mu je in se predstavil. Vojak se je pripravil za streljanje. Saada je rekel: "Ne, ne; jaz verujem v Jezusa. Molil bom za vas in vašo varnost." Dvignil je roke v molitev in dolgo molil. Solze so mu napolnile oči. Vojak ga je opazoval



in tudi on začel točiti solze. Objela sta se in si zaželela miru.

Potem je Saada eni izraelski bolnišnici izročil pomembno vsoto denarja za njihovo delo.

Saada pravi, da ni bil iskalec Jezusa, toda ob nekem prijatelju s katerim sta se poznala že 19 let, je spoznal Jezusa in pravi: "Jezus, ki mi je dal ljubezen do mojega palestinskega ljudstva, mi je dal

tudi ljubezen do Izraelcev."

V intervjuju je Saada še rekel: "Božič je praznik, ko Jezus prihaja, da v nas sproži ljubezen. Mir med narodoma bo takrat, ko bodo eni in drugi sprejeli Jezusovo ljubezen."

Vir: www.youtube.com/watch?v=t7xKQ15niTE

NEBEŠKI OČE,

v Nazareški družini si nam dal zgled družinskega življenja.

Ljubeči Oče, pomagaj nam

iz naših družin narediti

"druge nazareške" družine,

kjer vladata ljubezen in mir.

Naj Ti bomo glaboko

duhovno predani in vibriramo

v evharističnem veselju.

Pomagaj nam ohranjati veselje

po milosi skupne,

družinske molitve.

Sv. Mati Terezija

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

OBISKOVALEC kmetije vpraša otroka: "Kje lahko najdem tvojega očeta?" - "V hlevu med prašiči. Prepoznali ga boste po rjavem klobuku."

OTROK me je danes vprašal kaj je to davek." Od tortice sem mu odgriznil 22 procentov. Otrok je začel jokati. Mislim, da je razumel.

ŽENA obišče moža v zaporu in vpraša: "Si imel kake težave s pilo, ki sem ti jo skrila v potico?" - Malenkostne. Jutri bom opreriran."